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数学试卷（文）
第Ⅰ卷（选择题  共60分）

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分.在每个小题给出的四个选项中，有且只有一项符合题目要求.

1.已知集合
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2.欧拉公式
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是虚数单位，
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）是由瑞士著名的数学家欧拉发明的，它将指数函数的定义域扩大到复数，建立了三角函数与指数函数的关系，它在复变函数论里有及其重要的地位，被誉为“数学中的天桥”，根据欧拉公式，若
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在复平面内所对应的点位于

  A.第一象限      B. 第二象限    C. 第三象限    D.第四象限

[image: image129.jpg]ziyuanku.com



3.已知命题
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，则下列复合命题正确的是
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4.已知双曲线
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的离心率为2，则C的两条渐近线的方程为
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5.已知等比数列
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6.如图，在正方形
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7.若实数
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的最大值为
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8. 利用如图算法在平面直角坐标系上打印一系列点，则打印的点在圆x2+y2=25内$来&源：ziyuanku.com的个数为(   )

A．2
B．3
C．4
D．5
9.已知函数
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10.某几何体的三视图如图所示，则该几何体的体积为
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11.将函数
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12.若对于任意实数
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[image: image74.wmf]a

的取值范围是
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中/华-资*源%库
第Ⅱ卷（非选择题  共90分）

二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分.
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与直线
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垂直”的                .条件（从“充分不必要”，“必要不充分”，“充要”，“既不充分也不必要”中选取一个填入）

14.已知函数
[image: image82.wmf](

)

ln2

fxaxbx

=+

在
[image: image83.wmf]1

x

=

处取得最大值
[image: image84.wmf]ln21

-

，则
[image: image85.wmf]a

=

        ，
[image: image86.wmf]b

=

        .

15.已知P是抛物线
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16.如图，四边形
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三、解答题：本大题共6小题，共70分.解答应写出必要的文字说明或推理、验算过程.

17.（本题满分12分）

$来&源：ziyuanku.com    已知数列
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   （1）证明：数列
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18.（本题满分12分）

    在四棱柱
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中，四边形
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为平行四边形，
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   （1）求证：平面
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   （2）求多面体
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19.（本题满分12分）

   某销售公司中/华-资*源%库为了解员工的月工资水平，从1000位员工中随机抽取100位员工进行调查，得到如下的频率分布直方图：
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（1）试由此图估计该公司员工的月平均工资；Ziyuanku.com
   （2）该公司工资发放是以员工的营销水平为重要依据来确定的，一般认为，工资低于4500元的员工属于学徒阶段，没有营销经验，若进行营销将会失败；高于4500元的员工是具备营销成熟员工，进行营销将会成功.现将该样本按照“学徒阶段工资”、“成熟员工工资”分为两层，进行分层抽样，从中抽出5人，在这5人中任选2人进行营销活动.活动中，每位员工若营销成功，将为公司赢得3万元，否则公司将损失1万元，试问在此次比赛中公司收入多少万元的可能性最大？WWW.ziyuanku.com
20.（本题满分12分）
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的离心率为[image: image116.wmf]2
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，右焦点为F，上顶点为A，且△AOF的面积为[image: image117.wmf]1
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（O为坐标原点）．
(1)求椭圆C的方程；
(2)设P是椭圆C上的一点，过P的直线与以椭圆的短轴为直径的圆切于第一象限内的一点M,证明：
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为定值．
21.（本题满分12分）

已知函数
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(1)若a=1，求[image: image120.wmf](
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在x=0处的切线方程；
(2)若
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在区间[0，1）恒成立，求a的取值范围．
请考生在第22、23两题中任选一题作答，如果两Ziyuanku.com题都做，则按照所做的第一题给分；作答时，请用2B铅笔将答题卡上相应的题号涂黑。

22.（本题满分10分）选修4-4：参数方程与极坐标系

在平面直角坐标系中，以坐标原点为极点，x轴的正半轴为极轴建立极坐标系，已知曲线C的极坐标方程为[image: image122.wmf]2
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(m>0)，过点P(-2，-4)且倾斜角为[image: image123.wmf]4
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的直线l与曲线C相交于A，B两点．
(1)写出曲线C的直角坐标方程和直线l的普通方程；
(2)若[image: image124.wmf]2
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，求m的值．
23.（本小题满分10分）选修4-5:不等式选讲
设不等式[image: image125.wmf]0212
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的解集为M，a，b∈M.
(1)证明：[image: image126.wmf]13
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；
(2)比较[image: image127.wmf]412-
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的大小，并说明理由.
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